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Zlato se přesouvá ze západu na východ
necenzurovanapravda.cz/2022/10/zlato-se-presouva-ze-zapadu-na-vychod

Ve většině západních zemí roste inflace a zcela jasně hrozí také

hyperinflace. v této situaci by se daly očekávat zvýšené nákupy v

současné době levného zlata. To se ovšem v této části světa neděje.

Naopak, zlato se ve velkém přesunuje na východ. A to v množství

dosud nevídaném…

Jak uvádí Bloomberg, mnoho západních investorů – zejména

institucionálních – vyhazuje drahé kovy. Mezitím asijští kupci

využívají nižších cen k nákupu levnějších šperků, mincí a slitků.

Podle zprávy Bloomberg se „velké množství kovu stahuje z trezorů

finančních center jako New York a posílá se na východ, aby

uspokojilo poptávku na trhu se zlatem v Šanghaji nebo na Velkém

bazaru v Istanbulu“.

Asijští dodavatelé se ve skutečnosti snaží dostat na asijské trhy

dostatek drahých kovů. V důsledku toho se pojistné v mnoha

asijských zemích výrazně zvýšilo. V září dosáhlo průměrné pojistné v

Číně nejvyšší měsíční úrovně za téměř šest let.

Motivace držet zlato je mnohem nižší. Teď to jde od západu k východu,“ řekl agentuře
Bloomberg Joseph Stefans, šéf obchodování v MKS PAMP SA.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/10/zlato-se-presouva-ze-zapadu-na-vychod/
https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-10-09/gold-is-heading-east-as-a-falling-price-lures-asian-buyers
https://www.zerohedge.com/markets/gold-migrating-west-east
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Podle CME Group a London Bullion Market Association bylo od

konce dubna staženo z trezorů v New Yorku a Londýně více než 527

tun zlata. Dovoz zlata do Číny přitom v srpnu dosáhl čtyřletého

maxima.

Indie, Turecko, Thajsko a Saúdská Arábie rovněž oznámily nárůst

dovozu zlata.

Roste také poptávka po stříbře na asijských trzích, zejména v

Indii. Prémie za stříbro se za posledních několik měsíců

ztrojnásobila.

Asijský apetit po zlatě se projevuje i v nákupech centrálních

bank. Globální centrální banky byly čistými kupci zlata již pět měsíců

v řadě a všechny velké nákupy byly na východě.

Turecko přidalo do svých zlatých rezerv v roce 2022 více zlata než

kterákoli jiná země doposud. S nákupem 8,9 tuny v srpnu Turecko

přidalo 84 tun do svých zlatých rezerv za prvních osm měsíců

roku. Turecko má nyní 478 tun zlata rozdělených mezi centrální

banku a ministerstvo financí, což je nejvíce od druhého čtvrtletí roku

2020.
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Velkým kupcem byla v roce 2022 také Reserve Bank of India. Její

celkové zlaté rezervy nyní činí 782,7 tun, což činí z Indie devátou

největší zlatonosnou zemi na světě. Od obnovení nákupu na konci

roku 2017 nakoupila Reserve Bank of India přes 200 tun zlata. V

srpnu 2020 se objevily zprávy, že RBI zvažuje výrazné navýšení svých

zlatých rezerv.

Mezi další velké kupce zlata v roce 2022 patří Kazachstán,

Uzbekistán, Katar a Irák.

Na východě stále mnoho lidí používá zlato jako svou primární formu

spoření a uchování bohatství. Článek publikovaný nakladatelstvím

Seeking Alpha tuto dynamiku shrnuje.

Pro miliony lidí v Asii je zlato stále „základní formou spoření“. Na rozdíl od Západu, kde
před desítkami let začala financializace a zlato pomalu mizelo z každodenního života
lidí. Tedy dokud nenastane finanční krize. Na Západě lidé vlastní málo nebo žádné fyzické
zlato, neboť se cítí finančně zabezpečeni. Obyvatelé Východu si udržují dlouhodobý pohled
na zlato. Jejich předkové šetřili ve zlatě, a témuž naučili i své potomky. S vědomím, že zlato
nakonec neztratí svou kupní sílu.

Například indické domácnosti vlastní odhadem 25 000 tun zlata, i

když toto číslo by mohlo být vyšší vzhledem k velkému černému trhu

v zemi. Zlato není v Indii jen luxusním artiklem. Zlato v asijské zemi

kupují i   chudí lidé. Podle průzkumu ICE 360 z roku 2018 jedna ze

dvou domácností v Indii za posledních pět let koupila zlato. Celkově

87 % domácností v zemi vlastní nějaké množství žlutého kovu.

Takže zatímco investoři na Západě uvolňují zlato, protože cena klesá,

investoři na Východě využívají relativně nízkých cen (ačkoli je zlato

dražší v mnoha nedolarových měnách) a nakupují zlato, protože

inflace požírá hodnotu jejich místní měny. 

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 

 


